

NPO法人 交通事故相談救済センター

交通事故相談救済センターは、交通事故被害にあわれた方々の相談及び 救済を目的に設立されたNPO法人です。

交通事故にあった際に、無責任な加害者や不本意な保険会社の対応など それぞれのケースに応じた適切なアドバイスを行っています。

当NPOの活動にご賛同頂き、サポート会員としてのご協力を是非ともよろしくお願いいたします。

NPO法人 交通事故相談救済センター ウェブサイト

http://kjsc.jp



年	会	費	個 人	1 🗆	3,000円	団体	1 🗆	10,000円

振 込 先 《 コンビニ振込 》 申込確認後に払込用紙を送らせていただきます

≪銀行振込≫福岡銀行 相生支店 (普) 1719376NPO法人交通事故相談救済センター

※ 誠に恐れ入りますが、振込手数料はご負担下さいますようお願いいたします

入会申込書の NPO法人 交通事故相談救済センター 送付先 〒 806-0049

北九州市八幡西区穴生4丁目9番3-1101号

TEL 093-482-6733

FAX 093-980-3305

※ FAXでのご提出も可能です

切り取り線より下をご提出して下さい

サポート会員入会申込書

					╱ 年会費
お申込日	20	年	月	В	ロ コンビニ振込
フリガナ					□ 銀行振込
お名前					ご記入下さい
(会社名・代表者名)					
ご 住 所					
お電話番号					



会社印・スタンプでの提出も可能です。

- 1 本日の日付をご記入ください。
- ② ご自身のお名前とフリガナをご記入 ください。

会社・団体の方は代表者名をご記入 ください。

- ③ 例でNPOの住所を書いていますが 必ずご自身の住所、会社・団体等の 住所をご記入ください。
- 4 ご自身の電話番号をご記入ください。
- ⑤ 年会費の振込先をどちらか選択し 振込金額をご記入ください。

◆お申し込み方法とお願い◆

- 上記の記入例通りに申込書をご記入頂きましたら 同封の返信用封筒に切り取った申込書のみを入れてご返送ください。 (FAXでの提出も可能です。)
- 返信用封筒はご記入するところはございません。
- 切手は貼らずに、そのままお送りください。
- ・返信用封筒に直接現金は入れないでください。
- お支払方法につきましては 銀行振り込みと、コンビニなどでお支払できます。 コンビニの払込用紙は申込確認後に送らせていただきます。 (こちら側がお伺いした場合は直接お受けとりすることもあります。)

わからないことや質問などがございましたら こちらまでお問合せお願いします

【お問合せ先】 NPO法人 交通事故相談救済センター

〒806-0049 北九州市八幡西区穴生4丁目9番3-1101号 TEL:093-482-6733/FAX:093-980-3305